9 Mmlio g w4l 41990 i Sleileisly
T golaidl

‘SO‘M‘ 5))T

i 4o CS g Bpae 9> A0 9 S5l A peol ;0 45 (68)l50 (p 5 et 5 (S
G pleiBle 55 Gl Bras (e 50 (o9 4 &5 Sl (SLuS Ol 3l a9 (o
3 e 4o 45 ol L & i (S s o9l 8 05, ol (ot 1 (o5
FB polie cggame ;5 (53l ogl o 4y (G5Se a2y o 0 Swilaiz jo g5l aye
Crio oL)LSHail cews jleg 5 ol clbls valgs 1 1o ol pled Ao 0 H9> A0 4oy
= Jaere 3l (Sl Gleisle 1o waz e yld 0,8 4 S (g i bled leiSle
el o b asle o Shgo a ol laylgs jleolainl (Sie (3l 09l slo o,

Oml 05 (oo oy WleSlo 95 cul (SOl il mile At slo by, allie il o
oS i 99 & odes el 4y 5 Wil 13 sl ojle slael 5l cwglie raldl 4l Loy,
gl (s



Loy sl ojlw izl LS jo Gl a¥ Oj90 @ iz )l sl @le 5l sl ), 0
Plez a5 cul gl ojlw mlaas jloolainl 5 s pgo (g, g oo oolaiwl ] jo yed0e
Al (ol sl S oy i 0] 5 o0lil 550 Lol glas azies Ll |, 5l ile
@ a8 Gl pogdle aiiS (oo oo 35 (Sl Gale Glaie 4 Jlns o sl ol 2 lal  ogdle
510 gl odee 1 o3l 1 e i)y (Go 5 LS 0 (S Lo
Cezmna) 4l gl Slogile b Gleitlow ilo Bile ln oad plod an o Soles 5o

Dyl (8 (wy 2 95529, 98,y (Gleitle Lo &l jhe 00545

05 ol 009 a1 i 4y yaeke YV o Joles VA Jlus o (S i 4 65,0 G po
ol @Y as,0 oS cail ool plasl og> 4 1) (6551 Bras 1Y S i gaoome (o
Cod] S50 5 Lo solgls aslalST L) 00§ o 1,8 oolatul 0,50 ialul slos uals (sl p
b haab aslsy o) (S Gt ;o Brae ol al5 Wlg oe g0l oLl )5 (55
S s lelge alaz ey b o 55 5 l90 (Sogll slml 5 (& gle 03,5158 C g
oSS pleisbw (Adu ;5 S g Bras (Gle At E9090 4 S5 gy W b ogd (o0 by
D gl

Alas g5 Sl il plazsly Cato o silise gbas )5 iliso slozslo wlas
OP9= s )3 g2 g0 DUl 4 ) izl by Geizmen g Ll Sy )0 sl 990
lae Sl STl (S 00l plad a o Coled 50 90,5 adile (ol (5,0L8 5 wlas
Ol a4 wlop (S Jlaz @y | o 10 Wil oo 39 plnil 283 L 5 (oole Sloedy; bl 2
30 emwlin 1> sletile 51 0 ST eolaiwl U 5 Slaislow mllas 1 ool oolatnl Jlis
gl g0 LS ges g (555 ok Hlake BT el Lslais L

4S5 9Bl (oo CS g Bras dy bgype (Brae slo ange ) ok polie sgax ;5 059l
GLSle 2,5 g ady0 o anie (nl o g0k 9> U (Sl shdile jleslinal b ply (o
15y sleile ol sl 5, dy alol 5 A iy E g OB e 45 05 eSS
salys o Sloidgus ) koS oolitul 5 )l yiSzsS Sl 25, 5 4 el lais Lo
G50 4 O3S e S9m alsS Can ) Janzme (IS 4SS Geed S 0 S (5 cnl g 08
SIS le an Gl ool (l 5 os 5 aie e Glo Lo g (pgat 4 g S s
Caglyl yo aaz sk gl ] Bran (gile A 058 (o0 Dgmime 530S Lol gl ayle s
Gt =l Gle au e (LS g ) (0 Bras Sl 6T olr podle B as S I8 e sla )b
b Rels



DS 0 L8 e 090 sl le ) b les b lensle G allie Gl o
Slogile s sl (oo S @y 28k 0025 (o Sle a5 (285 laxSle ol (6550 ST e
Slogile ol Loyl @l w9d oo Loy ol o plaislo (o &l 50 @055 Eoms ol (s
SHe3b o gz adyo 5l ke T 51 Gy 905 (o0 (o il Gile e g wiz
GhalS 5l (S5l oad (o9 4810 sla A 3e 4 Az i g 09D (so (et diged w2l o 5 Sile
Wl oo s a5 00l a3 dylo s S 5L 0,90 ¢ (655 B rans

il Sl b Jles (G pleitle Kol a8 5 L (s aslllas 6l a5 sl 05l

55m” wxly o sl o b aliebs ;o 58 s 59 s 5 gz Oz 4 plaidlo ol Bl o

IS5 o ol e 55 el ol oo o iam s 3 S5 2 5
el o o0ls ylas (V) S o Slods sles g Olad Jgexo (Db il oo

-  —

=] [T

wges Oeis b Mok olad ¢ Solid g plame I —fb’ﬁ:

he Do w2359 Soe ulal 2 (ol oy Julse p3¥ (192 48 p0 (lie e 1
Hlasle Lol ofag Julge 1l 00,5 co cped ol



%

H

H
H:AWxUW+ARxUR+AFxUF+P><UP+AG><UG><RG+AD><UD+AWB
:QT)QAS
(M55 o dmsline U315 B0 5 )5 ol b lad o la g corls s A, -
) 6lad b eles o slales a e )l Uil o po s Uy -
(M 552 o dmnlims J31s Bk 51) o b o9 ol 4 bgyye corlos, AR -
Sed b 58 gl oo &l Jiil o Up -
(M 555 o dmmsle J315 b 51) Jsp b olad 5 ey S 4 bgspe cmlone : A -
198 b (wled 10 Geejpy B @2 e O)ly> JUSl o po U -
(Mg o drlre 3o Byl 51) S b uled 10 ()5 A 4 gy e (y90lym P -
S oled )3 (reiny IS 4 baaye g e (ot Ol JUE cpo U p -
(M) (b aied) Ll o8 b 38,55 sla oz 4 bgy o corlus : Ag -
LT sleaB b 535 155 slo oz &y by po @z o )l Sl po: Uy -
Gl L )3 5,58 glajlaz (28,5 Ja )0 (4500 ),35 58 gl o sl awgie cod 1 Rg -
(!
(M 558 o drlns 515 Bk 51 .yl sl 4 bgypo cmlns s Ap -
.‘5?)1:5- Lgl.m)o &= 0 Q)ly JLo.u‘ oo UD -
(M 555 o drlins J51s Gk 51) onts J5uS oliad by oled s sl ol : Awp -
ot 7S 5Lad b e 50 gsbans 4ilS a2 jo &)l JUil gyt Uppp -



il pules leiSlo olal g Glaseis 5l oolaiw! b
A= 396 m*
Ar=11.1x 11.4=126.5m"

A=11.1x 11.4=126.5m’
Ag=11.1x 14.7x2x0.30=98 m’
Ap=2.1x 1.5x2=63m’
P=2x(11.1+11.4) =45m’

HﬁUﬁolﬁ.«aMo)L&‘ QTQJQL&.’;L‘; Q.ll)o 63)‘"‘ B pan 4O yge uJ.@‘ J.a\}c:uoyb

Dl oo G @ aals 8T )

Hbog walss i (H ) gz e o)l JUil o po
H =¥35 x o AA 175,08 xo FA + 115,05 BY+F x1LAT + 8A x ¥.F + £,¥ xF.F) = 41F W/

0975 ] g0 Cuwd 4 ol lizl Ol JEl ol po diged plezsle Slasin 4 a5 L

I Sa 2 (Sl eglie a8 Cosl Ojgo onl 4 Glessle Gzl Ol JS g o s

ez )| IS Sl Sesliie G 955 (00 et Rploils glizlonims JSas lo o
Qb oo ol Caglin (uSe ol &l JE! co o .l o Caws w0 il Sl Cglie

U=1/R
R=t/A

1l (oo ) Do 4 diged wxly 40 lpo g i Slasie
i Sl a5 i

10-8 mm : Sob o ainy cwalses

25 cm: Sl cwls

5em: el cdlawd

Jem: S5 &5



mnS%f

cm 5
N AW
cm 3 e T

cm 30 q -

[P g PRSI S IR o) ) L

)leo Glasie
3cm:
20 cm:
3cm: s >l
sloslawl LU poliis .ol oo 00,91 (V) Jga j0 o lgs g cabiw sl R acilne ols >
b ol salys 2l (V) Jour

R, =Y R =.66=>U, =RL =1.52W /m*C

F

Jso iR, =Y R =.114+.086+.17+.03=4 = U, =RL=2.5W/m2°C

w

UG: 4.2
Up=4.41
Up=1.83
H =Y,0 x¥a% +¥x),80Y x\Y£,0 + F,¥ x QA + £,¥% F,F) + FO x ),AY =YYOV W/’

R=t/A (m>°c/W) | (M) culxs W/ fn.oc
0.35 - - i Sl
0.07 0.05 0.7 (Al cdlawl) ol s
0.1 0.03 0.3 Sgul &5
0.09 - - J>lo Gl Y
0.05 - - o sl aY
R=0.66 -- -- i gl & gm0

= a2

0.114 0.20 1.75 =




0.086 0.03 0.35 Sk g &5
0.17 - - Sl gln
0.03 ] ] Lo >

R=0.4 - -- 920 sl g goome

Gl 9t el 11530 5 s (gl R amslono lidzr —(1) Jor

Poa gdw le yloisle

@i g Y G g ol L Bl g 25 QI i SOl ool b i (guds @ale

Opbosl oy aind wiy Wl e a5 Syl Gl Y S 8L e Hlers el Gale
O\.)_AT (Y) JjA})QUsR)J‘)LM ul.s...ol.’z..o 09#.»‘54}6&.\.: d.,l.c Mb&uwbjub)yksb

argi b g ailey 3l Cull Ctios oy B1le 995 oo o8 b ol o ol ialzdl lelgs b ailSlas

=l pleisle S Oyl Jll o o aS 00 e (5958 4 o less gy &LC)‘J.B.AGQTQ

Ur=1/R=1/3.03=0.33

oo g po Oyl JUE 22

ie,ld @ 6l (V) Jgu 5l oolaiwl b

R=1t/A (m*°c/W) | (M) culxs - i‘n o

1.4 - -- ol 6lBog; anle b (Jgons (4

0.11 0.04 035 | TTEmom R
6-,115.5.» 0‘255)

0.7 - - (cdlawl) pb ol Libg
0.09 - - Jls slse a¥
0.05 - - B sler Y
0.17 0.01 0.058
1.95 0.08 0.041 onlial Ly

R=3.03 -- -- i (gl & goxo

oa guy le iiw 2 R amuloo Oldjo - (V) Jguar

st‘ ).3‘).3 )‘9.1.) 6‘;: )Lu 3,90 ‘5’)‘)? wsLO.o Jﬁ‘»)&
H=Ux396+2x0.33x126.5+4.2x98+6.3%x4.41+45%x1.83=605+U x396

605+Ux396=912= U\ =0.77=>R_. =1/0.77=123




s ey jie &1 Gilise (sl Ble sl 35 0 s 358 Slosbna ol
acl sl oo ools ol 25 Jgaz 5o polie cpl sl o Caws 0 las 0550 JBlas
Mbw@‘ﬁ‘soo}’ g_ga)?.bu_g...wu.ud‘f)m‘suba\' 03 :L.wl?u Cwles

Ble gy &8l Gl 5l 0)9e0 Cwlis
S ey Gl
Oyl L o il YO
obss b S Gl ¥
ol Spbawl b o B L o il ¥ LIB Culs
&l ol S o o Sl OY Glgso oy Celes

-()

t ol Wlawlxo

S5 polie )Ll 5l ey 9 adsl pleisle &)l Jlal o o ST 4 a5 L
4310 (65l dwle gl ] oo Cewo 4y Hhas 0500 SleiSle jo Lo G j0 0uls Jem 480
a9l oo b Ol el Gale)S Az o gy 5o Ol JUH g po SIS 0nl g2
o )93 505l RS o R (Sl slek vy wiile i felge <o Lds
mro ey o b Slwle odd (o9 80 6551 s (pl Sl else 5 g Bule s
Sl e ro ol V] (6555 (riizes Lawgs 0as ploml lidions 4 255 L 2005 ez (C)
Dgd (50 00 (e ¢,V Bgd> Eon 3,90 leiS Ll

AH = H' — H? =2357-912 = 1445w

0ad s 4y g5, US = AH x2236xC, = 1445% 2236 x0.7 = 2261714 Day. W

=2261714x24x3600=1.954x10"J

Jos5e oA Jols i olge yid j20 g o5 Ko YA L7 Jol> ordo 55 cxSee e y2
BFY Jolowo Com 8 50 loizlu jo Jlo SOy 00 292 48,0 (6551 (plplo il oo (65,
é‘fus‘d)‘ﬁbujwwj)bo)sdfhjjbMb‘snwmé‘}nﬁfva’a)lfu&ﬁ.c



auazg L oold oﬁ'!)_, TP ol 1y g, 8ale CJL@O €95 A dx>gi L olesle o8l

b (oo oy g,k slotend

loyw C2S5L | 0 )5 Bleanip | B 9> adye jlade
J @ Gges ezl (Jby) Jbo S 0
4 2.000.000 500.000 Onlasl b
3.4 1.700.000 500.000 obss b
1.500.000 500.000 b ol
4.500.000 500.000 bl b o JB
3Lsl 4z 32) 300.000
6 500.000 &l o3l S
((Pyoro oy @ S

-()

PSS Al

Cils aalss o o 1) (D slo (p9x anie 1925 Gl Silm 6B Gl jleslanl
i Gl 5 5900 6ol ean] Sldle ;o 5588 50 S g Bran (938l 55, by 4 Az b oS
Sleslaiwl g1 o 5l Slaizlo glo &8 10 ¢ S lile oguil aS 8l > o) 0 Ll
OSmme jl dge oo el cplaeg¥ adlaiany )18 095 )15 jsiws ol Sl sl @il
perd Gl Lol sl 5 (g5l Ko cwl )l slo Gile oo adg slo o5 5 4 o5l
Sz CbdS Gl ey ol el @ adsl sla e o) (o anals pgee 0 Lileisle o Sale
5l ooliiul ab ala>dle [F] Joaz jo a5 jshailen o aalys Slgld slo s> 48,0 el Jla
S ol el cunl (S diice cpad a5 23l (o gl adgl Jlo JL sl o)l )5 Ble
SS1aS sgni amler CiS  alsS Liad Cow (o 4o cpl aidl gl mllas ol 5l eolatul
Syt ydsal Gl (s 3,5 o5 el Lo Sl e 1000 o oy i gt 3 eslisal b ol
Al woless aisle )5 Bile fony Slaisle Ko (o5 Sl Sow o aS

g2l g @b
1- “Optimizing insulation thickness for buildings life cycle cost” Applied
Energy G 3 (1999) 115-124.

2- S. G. Park and D. H. Chisholm, “Polystyrene Aggregate Concrete”,
Study Report No. 85 (1999)




3- Norwegian Standard NS 3031, Thermal Insulation, Calculation of the

energy and power demand for heating and ventilation in building, oslo,
1987.

4”JM“ d.’al_..a C;‘)_g Lg‘)")_il ;é).»a.o )Jaa )'| Lgol..ajé\ LgLa: sl C)J"" TR W 9.0: 60.‘?0‘ ;o.'}u’ > -0
R S AT PRK SRR PR CH IS It got

Slianion 35 0 ! S8 sledaizms 5 (Sus )l (ool gats gy " i 0 olonS P

3 S5 me HleiFlws 90 (65,50 (Graoe 1yl 8 oo tlas, ( (BLS 59,00 ¢S dezee -V
Sleisle (i5u 10 S gw Bras gjle dige ioled (dgl SYle dcgama oyl 05

u_....uguul.o)_wsuﬂal_a; CJL?)Q)’s) d.o.wl?bo " ‘5»44).0 c@M?}sﬁcé}SM-A

ool DYas asgorme 55 Brae 1o 92 480 4 L i ) iS iz BlaS gaiy 09,8
oleitlu [idu 10 Coguw B pan (gile dge Hiulen

'

dcgozme ' (F9Sume sl Azl 0 (6551 (S ame Sz oo o 595N s iz 8 g e -4
olaizlos [idy 40 i gu Bras g5le dingy Glaled (sl YL

AV Jlo egbozile oy sl csloiils oo ol e i s =) )
YAY o ccgil Gy 1 ooz 480 claisles Lo &, ke o205 Camun )Y



